



◆一眾主創為劇集好收視點讚。



◆劉佩玥獲讚人靚歌甜。

歌喉獲讚似祖兒 劉佩玥望無失禮

林夏薇想與陳展鵬再續情緣



◆馮盈盈(左)同林夏薇開心連續兩輯劇集觀眾都喜歡。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林夏薇、馮盈盈、劉佩玥、姜大衛及近日公開戀情的張子丰和王菲等，21日晚到尖沙咀出席無綫劇《逆天奇案2》慶功宴，男主角陳展鵬因有工作未有現身。林夏薇想與陳展鵬再續情緣，劉佩玥 (Moon) 早前在晚宴上獻唱容祖兒的歌曲，獲讚人靚歌甜，Moon 謙稱不敢相提並論，望無失禮祖兒。

林夏薇 (薇薇) 表示好開心連續兩輯《逆天奇案》觀眾都喜歡，感恩大家有耐性追看，以及鍾意她和陳展鵬這對CP，不過她承認劇集開拍初期都有收視壓力：「第一輯受歡迎，第二輯就有壓力，初時都有擔心收視，但有好團隊，又有默契，有機會都想同展鵬劇中再續情緣有新發展。」薇薇又透露日前為自己的鑽飾品牌拍攝廣告，問可會以性感造型出現？她就賣關子說：「會有幾個不同系列，有不同季節的不同感覺。」

顯得悶悶不樂的薇薇，透露三個月大的貴婦犬日前離世，更忍不住淚灑當場。說到和愛犬之間的緣分，薇薇邊哭邊說：「遇到牠是緣分，母親節當日帶牠回家，好似代表母親節我愛你，但520 (5月20日) 就火化，我帶了佢回家葬在棵樹下面，原本不想出席晚宴，怕情緒被影響到，但劇集有好收視都好想來支持。」

馮盈盈成功「改邪歸正」

至於馮盈盈在劇中成功「改邪歸正」，由「國民妖精」變為「國民未婚妻」，她表示要多謝編劇的功勞。她又透露暫時未接拍新劇，會主力做綜藝節目及要幫手宣傳新一屆港姐競選。近年不停進修增值自己的盈盈又透露，已完成香港大學的食品管理碩士課程，下月將會舉行畢業禮。問到可會攻讀博士學位，她說：「都有心再進修，但要視乎幕前工作，還要有教授收我做學生才可以，隨緣啦。」

提到損壞黃家駒的墓碑被起訴涉嫌刑事損壞罪拘捕涉案的男被告，曾跟她合照，盈盈亦有留意事件，她說：「沒印象，可能同太多人影合照，但有留意事件，之後都會小心一點，我平時出席活動都有大會保安，有安全措施，我哋在親民時，都會對可疑或危險性的人提高警覺性。」

劉佩玥想唱劇集主題曲

Moon 早前在晚宴上獻唱容祖兒 (Joey) 的歌曲《逃避你》的片段被放上社交平台後，獲大讚人靚歌甜，唱功不輸給天后，對於歌喉獲讚，她卻怕多於喜說：「千萬不要這麼講，見這些評語我都好怕，緊張，我是Joey的超級Fans，千萬不要講我媲美她，我連她一唱功都沒有。」問到是否怕被Joey的粉絲罵？她否認道：「不是怕被人罵，是自覺未夠好，我是鍾意唱歌的，但我不是唱得特別好的人，不能夠相提並論，我希望每一次無論唱任何歌手的歌，我都不好失禮原唱者啦，特別是Joey。」Moon 又稱入行後都有見過Joey，更知道她的名字感到好開心。Moon 又透露在晚宴上除了首次唱《逃避你》，之後都有再唱多兩首歌，原本大會沒有安排台下觀眾上台合照，但她見氣氛好，就請他們上台跟她合照。

熱愛唱歌的阿Moon被問到可有考慮參加《中年好声音》？她卻覺得未有資格做專業歌手：「參加歌唱比賽就是行歌手路，我覺得自己未夠資格做專業歌手。」不過她就希望有機會唱劇集主題曲，像張振朗、羅嘉良、陳慧珊及林保怡般，有機會主唱自己演出的劇集歌，覺得是榮幸外，亦可成為自己和觀眾心目中的經典。



◆張子丰與女友王菲結伴到場。

◆蔡少芬與三位子女一齊為張晉慶生。



蔡少芬吻賀張晉「入五」

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 動作演員張晉剛於日前度過50歲生日，為慶祝老公「入五」，蔡少芬 (Ada) 送上壽桃蛋糕，與三位子女一家人齊齊慶祝，Ada更擁着老公送香吻。

Ada於社交平台show恩愛：「生日快樂50+哈哈！愛你一生一世！有你我們才精彩，有你我們才完整！有你，我們快樂滿足！你是我們的頂樑柱，靠山！老公要加

油！你最棒！我們親愛的老公、爸爸！祝壽比南山！福杯滿溢！心心相連，你逃(桃)不過為我們做牛做馬，玩完再打！」

張晉有家人、朋友為他慶祝生日，過得相當愉快，他笑言要晒快樂瞬間：「今天 (19日) 我生日，感謝經理人給我私人訂製了最帥的穿越機，謝謝好機友們精心設計，太有型了。當然謝謝老婆和寶貝兒們的陪伴，辛苦了。」他還表示他的穿越機要起飛了。



◆張文傑親自拍片鼓勵患心臟病的小鐵漢。

張文傑戴面罩鼓勵患病小鐵漢

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 電影《九龍城寨之圍城》從5月1日上畫至今，香港票房三周突破7,000萬港元，連續21天成為單日票房冠軍。戲中主演林峯、劉俊謙、胡子彤及張文傑 (German)，因為今次在戲中演出「城寨四子」，自封為「Kowloon Four」，每次四子謝票皆成為焦點，他們的影迷數量與票房同時不斷上升，年齡層更廣闊。在戲中飾演「四仔」的張文傑，孔武有力兼身手不凡，其高難度武打動作，引起不少觀眾注意，亦迷倒不少粉絲。現年7歲患有先天性心臟病，曾接受6次心臟手術的小鐵漢 Kansas，亦是電影《九龍城寨之圍城》的戲迷，更因為這齣電影，而迷上張文傑飾演的「四仔」角色，他投入得在家用底褲改造面罩扮「四仔」，German從朋友中得悉小鐵漢的投入舉動，決定為小鐵漢再度戴上面罩，並親自拍片鼓勵對方，German說：「小鐵漢，我是四仔，我告訴你，不要再將條底褲擺在臉上，下次哥哥送你個面罩給你，所以你要花心思讀書，快高長大，長大後做個出色英雄，加油！」此外，對於外界有聲音希望保留《九龍城寨之圍城》拍攝場景，整理成為開放予公眾遊覽的打卡點，出品方表示會積極考慮其可行性，也有和相關部門聯絡中，對於如何呈現場景真實原貌的具體方案，大家仍需要時間溝通。



楊冪龔俊新劇開播

◆楊冪與龔俊聯袂演繹奇幻愛情故事。

香港文匯報訊 (記者 羅洪禧 北京報道) 由楊冪和龔俊領銜主演的新劇《狐妖小紅娘》23日在愛奇藝全網獨播，該片是熱門國漫《狐妖小紅娘》真人影視化首部作品，由香港導演麥貫之搭檔內地導演杜林共同執導，郭曉婷、魏哲鳴、胡連馨、溫崢嶸特別主演，三個單元情緣分別由祝緒丹、楊仕澤；陳瑤、茅子俊；陳都靈、張凌赫傾情加盟出演，可謂半個古偶圈組團參演，該劇憑借獨特的劇情設定和精美的特效畫面，打造了東方奇幻浪漫愛情故事。

《狐妖小紅娘月紅篇》由愛奇藝、閱文影視、恆星引力聯合出品，恆星引力製作，愛奇藝桃樂奇工作室打造。該劇主要講述了塗山狐族心懷大義的大當家塗山紅紅 (楊冪飾) 帶領塗山狐族為妖族締結情緣，成功結緣能為苦情樹增長力量，庇護妖族。在邪惡勢力黑狐侵蝕苦情樹後，塗山紅紅與東方家後人東方月初 (龔俊飾) 攜手完成了從未有過的人妖結緣任務，護住了苦情樹，也守護了摯愛之人和人妖兩族的和平。

該劇製作公司恆星引力曾拍攝了爆火全網的《蒼蘭訣》，《狐妖小紅娘月紅篇》可謂是恆星引力三年磨一劍的力作。該劇在視覺呈現上注重東方美學意境，以祖國風景名勝為靈感，用豐富的中國傳統顏色作光效色彩體系，展示絢麗、夢幻的東方幻想世界。妝造方面在還原原作的同時，用現代的手法和古典的設計相結合再創作，參考了唐朝前後期的裝束特點。

據了解，整部劇集巧妙地將非遺文化融入劇集創作中，例如：塗山紅紅的外袍運用了吳羅織造技藝、狐狸面具採用了花絲鑲嵌、配飾上加入火紅九尾狐絨花、服裝上加入蘇繡等非遺工藝，呈現出獨特的文化風格，達到既精緻又美觀的服飾樣式，高標準高追求地營造出東方美學的視覺盛宴。



◆半個古偶圈團演繹東方美學。

溫碧霞獲邀拍好萊塢動作片

◆溫碧霞遊法國驚喜遇見新片海報。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 溫碧霞 (Irene) 早前飛到法國出席康城影展，宣傳其主演的電影《謊島美人魚》。完成一連串工作後，Irene 逗留在當地到處遊覽、購物和品嚐美食，到各景點、海邊和餐廳打卡影相。Irene 更在法國店舖驚喜遇見《謊島美人魚》的電影海報，第一時間上前合照留念。Irene 這次法國之行，除了重溫當年拍《地下情》的導演關錦鵬，更認識了鄭保瑞導演及結識了多位國際製作人，令她高興不已，她表示：「我好欣賞鄭保瑞導演，看過他的電影《智齒》、《命案》、《九龍城寨之圍城》，都拍得好，好希望有機會和他合作。今次我都認識了幾位好萊塢、泰國等外國製作人，知道他們剛在籌備一齣動作電影，有個角色想找我演出，部戲是好萊塢與泰國合作，不過也只是初步傾談，現正在看劇本。」

而在法國的最後一日，Irene 爭取時間瘋狂 shopping，她興奮表示：「法國的東西真的好靚，我一向好鍾意他們的本土設計師，今次也買了很多漂亮衣服回來，真的好開心。」

